ЗАКЛЮЧЕНИЕ О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

по проекту Устава муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики»

08 ноября 2021 года

с. Грахово, Удмуртской Республики

Публичные слушания назначены решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики» от 29 сентября 2021 г. № 18 «О назначении публичных слушаний по проекту Устава муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики» (с изменениями от 28.10.2021г. №1/30).

Проведены на основании требований части 3 статьи 28 Федерального Закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в соответствии с Временным порядком организации и проведения публичных слушаний по проекту Устава муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики»

Тема публичных слушаний: Обсуждение проекта Устава муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики».

Инициаторы публичных слушаний: Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики»

Ответственным за подготовку публичных слушаний определен отдел организационнокадровой и правовой работы Администрации муниципального образования «Граховского района».

Ответственным за проведение публичных слушаний назначен Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики».

Информирование населения о теме, месте и времени проведения публичных слушаний определено решением Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики» от 29 сентября 2021 года № 18 «О назначении публичных слушаний по проекту Устава муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики».

В связи неблагоприятной эпидемиологической обстановкой на территории Удмуртской Республики и Граховского района решением Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики» (№1/30 от 28.10.2021 года) дата проведения публичных слушаний перенесена на 10 часов 8 ноября 2021 года.

Решение о назначении публичных слушаний, проект Устава и Временный порядок учета предложений по проекту Устава были опубликованы на официальном сайте муниципального образования «Граховский район», в Вестнике правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики».

Дата проведения: 08 ноября 2021 года время начала: с 10 час 00 мин., время окончания -11 час.00 мин.

Место проведения: Удмуртская Республики, Граховский район, с. Грахово, ул. Ачинцева, д.3 (большой зал заседаний Администрации)

Количество участников: 16 чел.

В указанный срок в Рабочую группу по проекту Устава, письменные предложения об изменениях по опубликованному проекту Устава в Совет депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики» по адресу: Удмуртская Республика, Граховский район, с.Грахово, ул. Ачинцева, 3 (кабинет 54) до 22 октября 2021 года не поступали.

В ходе публичных слушаний предложения и замечания по проекту Устава муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики» не поступали.

По результатам проведения публичных слушаний и обсуждения проекта Устава муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики» приняты решения:

- 1. Считать публичные слушания по обсуждению проекта Устава муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики» состоявшимися.
- 2. Одобрить проект Устава муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики»;
- 3. Рабочей группе по разработке и обсуждению проекта Устава муниципального образования, подготовить заключение о результатах публичных слушаний по обсуждению проекта Устава муниципального образования, мотивированное заключение по итогам работы по проекту Устава муниципального образования, окончательный проект решения Совета депутатов в течение 10 рабочих дней направить на рассмотрение Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Граховксий район Удмуртской Республики»;
- 4. Заключение о результатах публичных слушаний по обсуждению проекта Устава муниципального образования в течение 2 рабочих дней со дня проведения публичных слушаний опубликовать (обнародовать) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» _www.grahovo.udmurt.ru, на официальном сайте муниципального образования «Граховский район», периодическом печатном издании АУ УР «Редакция Граховской Районной Газеты «Сельская Новь»» или в Вестнике правовых актов муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики».
- 5. Рекомендовать Совету депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики» принять проект Устава муниципального образования «Муниципальный округ Граховский район Удмуртской Республики»

Заключение подготовлено на основании Протокола публичных слушаний от 08 ноября 2021 года.

Председатель	Р.А.Трефилова
Секретарь	А.В.Машкин
М.П.	

Публичные слушания оформлены протоколом в двух экземплярах.